

## ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

**ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ. ΟΙΚΟΔΟΜΟΙ & ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΣΤΗΝ ΚΑΤΕΡΓΑΣΙΑ ΞΥΛΟΥ,  
ΣΤΑ ΜΑΡΜΑΡΑΔΙΚΑ. ΛΑΤΟΜΕΙΑ, ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΙ, ΤΖΑΜΑΔΕΣ**

**Πάρτε όλοι μέρος αγωνιστικά στην 24ωρη ΠΑΝΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ  
ΑΠΕΡΓΙΑ και ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ στην πλατεία ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ (Δημαρ-  
χεία) στις 12 ΑΠΡΙΛΗ μέρα ΠΕΜΠΤΗ και ώρα 10 πρωί**

### Συνάδελφοι

Η Διοίκηση της Ομοσπονδίας σας απευθύνει θερμό αγωνιστικό και ταξικό χαιρετισμό για τη μαζική σας συμμετοχή στην απεργία, συγκέντρωση και πορεία που παρόμοια σε όγκο δεν είχε γνωρίσει ο κλάδος. Η συμμετοχή και συναδέλφων μας της επαρχίας έδωσε κάτι το καινούργιο στον αγώνα μας.

Η Ομοσπονδία καταδικάζει την απαράδεκτη στάση του υπουργού Εθνικής Οικονομίας απέναντι στις δεκάδες χιλιάδες εργαζόμενους που υποχρέωσε να περιμένουν ώρες, αδειτώντας το ραντεβού που είχε δώσει.

Καταδικάζει ακόμα την αρνητική του στάση απέναντι στα προβλήματά μας. Από τα πέντε προβλήματα, που με τους αγώνες μας είχαμε υποχρεώσει τους υπουργούς Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων να προτείνουν, απάντησε θετικά μόνο σε ένα.

Η αύξηση κατά 20)ο του αδειόσημου, που δέχτηκε ο κ. Αρσένης, είναι μια κατάκτηση των αγώνων μας, αλλά το ίδιο όριμα για λύση είναι και τα άλλα μας προβλήματα. Θα μπορούσε ο υπουργός Εθνικής Οικονομίας να δώσει ικανοποιητικές απαντήσεις και στο πρόβλημα της μείωσης του ορίου ηλικίας, και στο πρόβλημα της μείωσης των ωρών εργασίας και στο πρόβλημα της μείωσης των ενσήμων από 100 σε 80 για πλήρη ασφαλιστική κάλυψη και επιδόματα, και όχι να μας παραπέμψει πάλι, για τα δυο τελευταία, στους υπουργούς Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων. Όσο για την αντιμετώπιση της ανεργίας με δαπάνες που θα γίνουν στο πενταετές πρόγραμμα, οι υποσχέσεις είναι γενικές και δεν υπάρχει εγγύηση για την υλοποίησή τους.

Η στάση αυτή της κυβέρνησης απέναντι στα προβλήματα 250 χιλιάδων εργαζομένων δείχνει τη γενικότερη κατεύθυνσή της στην αντιμετώπιση των προβλημάτων της οικονομίας.

Δεν κάνει τσιγκουνιές στην παροχή «κινήτρων» στο μεγάλο κεφάλαιο και πρόσφατα εξάγγειλε νέα προνόμια και παροχές.

Στους εργαζόμενους φορτώνει τα βάρη της κρίσης, αφήνει άλυτα τα προβλήματά τους και για να αντιμετωπίσει τους

αγώνες τους επιστρατεύει αντεργατικούς νόμους όπως τον 3239)55, το άρθρο 4 και τελευταία την αστυνομική βία σε ορισμένες απεργίες, μέτρα παλαιότερων καταδικασμένων εποχών.

Αυτή η πολιτική δεν ανταποκρίνεται στους πόθους του λαού για αλλαγή και δεν οδηγεί σε διέξοδο από την οικονομική κρίση. Οι εργαζόμενοι με τους αγώνες τους απαιτούν να αλλάξει η κυβέρνηση τον προσανατολισμό της. Να λύσει προβλήματα των εργαζομένων, να πάρει μέτρα περιορισμού της ασυδοσίας των μονοπωλίων. Αυτό θεωρούν αλλαγή οι εργαζόμενοι και θα το υποστηρίξουν.

Αρνητική αντιμετώπιση έχουμε στο Πασχαλινό επίδομα. Ενώ από τη μια μεριά δέχτηκαν το ύψος που προτείναμε, από την άλλη έκαναν πιο σκληρές ορισμένες προϋποθέσεις με σκοπό να κόψουν όσο το δυνατό περισσότερους συνάδελφους.

### Συνάδελφοι

Η κυβέρνηση πρέπει να αντιληφθεί ότι οι εργαζόμενοι έχουν δίκαια αιτήματα. Οι οικοδόμοι είναι ενωμένοι και αποφασισμένοι να συνεχίσουν τον αγώνα για τη λύση των όριμων προβλημάτων τους. Αγνωσούν τα απεργοσπαστικά κηρύγματα ορισμένων, που υποτάσσονται άκριτα στην κυβερνητική πολιτική, γιατί τα προβλήματα, η ανεργία και η πείνα δεν κάνουν διάκριση πού ανήκει πολιτικά ή συνδικαλιστικά ο οικοδόμος, ο ξυλουργός, ο υδραυλικός, ο λατόμος.

Θα συνεχίσουμε τον αγώνα μας και δεν πρόκειται να κουραστούμε και πολύ περισσότερο δεν πρόκειται να απογοητευθούμε.

Με τον αγώνα μας κερδίσαμε ότι έχουμε κατακτήσει μέχρι σήμερα.

Με τον αγώνα μας κατακτήσαμε τα επιδόματα που παίρνουμε, και τελευταία την Μηχανογράφηση στην Αττική, την αύξηση κατά 2% του αδειόσημου, το πενήνθημερο που θα εφαρμοστεί από τις 2 Μάη.

Με τους αγώνες μας αργά ή γρήγορα θα κατακτήσουμε λύσεις και σε άλλα μας προβλήματα.

**ΟΛΟΙ στην Απεργία την ΠΕΜΠΤΗ 12 ΑΠΡΙΛΗ και στη ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ στην ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ ώρα 10 π.μ. (πάρτε μέρος στις προσυγκεντρώσεις των Σωματείων).**

ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ

Ο Πρόεδρος  
**Τ. ΜΑΥΡΟΔΟΓΛΟΥ**

Ο Γεν. Γραμματέας  
**Κ. ΦΛΑΜΠΟΥΡΑΣ**